
阪神北広域こども急病センターの利用に関するアンケートの結果

対象者 センターを受診した患者の保護者

期間 平成31年3月6日（水）～3月20日（水）

対象期間受診者数 927名

回答数 441名 （回答率48％）
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伊丹市

32.0%

宝塚市

29.3%

川西市

16.1%

猪名川

町

2.7%

尼崎市

6.6%

西宮市

8.2%

その他

兵庫県

1.6%

兵庫

県外

2.0%
未記入

1.6%

①お住まい

女

46.7%

男

50.6%

未記入

2.7%

③性別

無

9.3%

有

86.4%

未記入

4.3%

④かかりつけ医

0か月～1

歳未満

8.4%

1歳～3歳

未満

21.8%

3歳～6歳

未満

29.9%

6歳～12

歳未満

31.1%

12歳以上

8.2%

未記入

0.7%
②年齢



２）センターへの受診について
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３）利用の満足度について
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４）センターの看護師電話相談について
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